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Ahoj kamarádi! 

Venku se všechno zelená, dny se prodloužily, venku se oteplilo a většina z nás se 

těší na letní prázdniny, které tu budou za chvíli. Teď nás ještě čeká závěrečný 

finiš, výlety a pak zasloužený odpočinek. 

Ve středu 21. června 2023 v 16,58 hod. nastane letní slunovrat. Po svítání přijde 

nejdelší den a po západu slunce nejkratší noc. 

V naší zeměpisné šířce se během letního slunovratu stane toto: 

* Slunce dosáhne nejsevernějšího bodu své pomyslné dráhy, tak zvaného 

obratníku Raka. 

 

* Den je nejdelší z celého roku a noc je nejkratší. 

 

* Slunce vystoupí v poledne nejvýše. 

 

* Začíná astronomické léto. 

Letní slunovrat je magický svátek bohatý na tradice a zvyky. Staré tradice 

doporučují se v tento den vykoupat v nějakém přírodním zdroji – rybníce, řece, .. 

a očistit tím své tělo i duši. Dále se v tento den zapalovaly ohně, které měly 

přinášet očistnou sílu. Skákání přes ohně mělo zajistit zdraví. Také se v  tento 

den sbíraly léčivé byliny, které měly zesíleny svou moc. 

Tak si ten nástup léta i celé prázdniny pěkně a ve zdraví užijte.        V. Šiková 

 

 

 



ŠD – TURISTICKÝ KROUŽEK – MARIÁNSKÉ LÁZNĚ 
Další putování turistického kroužku vedlo v květnu do Mariánských Lázní. Prošli 

jsme se kolonádou, zastavili se u Zpívající fontány a lanovkou vyjeli až k 

unikátnímu parku Boheminium, ve kterém se nachází přes sedmdesát miniatur 

významných stavebních a technických památek z celé České republiky. 
 

 

 

 

 

 

 

 



ŠD – DIVADLO 
Když se na vyjížďce ztratí následník trůnu, je to vždycky problém. A co když ho 

ještě očaruje vychytralá čarodějnice. Jak to bylo dál? To se dozvěděli žáci ve 

školní družině během návštěvy divadelního spolku Histrio, který k nám zavítal s 

pohádkou POLÍVKA SE VAŘÍ. A věřte, že nakonec všechno dobře dopadlo. 

 

 
 

 

 

 

 

 



Exkurze v Novém divadle 
V pondělí 24.4.2023 se žáci 7. třídy zúčastnili exkurze do Nového divadla v Plzni. 

Celým divadlem nás provázel pan Martin Šefl, člen DJKT. Nejdříve jsme si 

prohlédli foyer divadla a hlediště, ale pak jsme se dostali do míst, kam se běžný 

návštěvník divadla nedostane – na jeviště, do zkušeben, šaten, do baletního sálu. 

Právě kostýmy a baletní sál se dětem nejvíce líbily. Také jsme si prohlédli Malou 

scénu divadla a foyer Malé scény věnované Miloslavu Horníčkovi. 

Exkurze se nám velmi líbila. Martin Šefl nám na závěr odpověděl na všechny 

zvídavé dotazy a rozdal nám Almanachy DJKT. 

 

Recitační soutěž 

9. května 2023 se uskutečnila recitační soutěž. Děti soutěžily ve dvou 

kategoriích – mladší a starší. Z každé třídy se zúčastnil jeden soutěžící. V 1. 

kategorii vyhrála Karin Nachtmannová ze 2. třídy a ve 2. kategorii Adam Sopr 

z 9. třídy. Výsledky recitační soutěže se započítávají do Celoškolní soutěže. 

 



MODERNÍ POHÁDKA - z tvorby 7. třídy 

O ztraceném Jeníkovi 

Jednoho dne šel Jeník do lesa na borůvky. Jeník borůvek neměl dost, tak šel dál 

a dál. Šel tak dlouho, že už zapomněl cestu zpět. Jeník byl však chytrý hoch. 

Vylezl na strom, nic neviděl, tak slezl dolů. Ale jak lezl dolů, uviděl pavouka. Lekl 

se a spadl dolů. Nemohl se hýbat, a tak doufal, že někdo přijde. Do rána však 

nikdo nepřišel. Policie ho našla a ihned zavolala záchranku. Nakonec to dobře 

dopadlo. Jeník žije, a to stačí. 

Ponaučení: Nechoďte sami do lesa a na ten strom taky radši nelezte!             Filip 

 

Bambusový princ 

Byl jednou jeden princ Martin, kterého neměl nikdo rád, protože miloval bambus. 

Lidi mu totiž nechtěli věřit, že pomocí bambusu se může udělat tolik věcí. 

Samotný král mu nevěřil. Martin už toho měl dost. Měl v plánu pro každého udělat 

něco z bambusu. Když si připravil všechen bambus, tak se odešel napít 

k rybníčku. Mezitím přišla neznámá paní v bílé kapuci a všechny bambusy 

začarovala. Poté, co se Martin vrátil, tak začal vyrábět. Nejprve vyrobil prut a 

dal ho rybáři. Rybář tahal rybu za rybou. Pak vyrobil luk a dal ho lovci. Lovec 

nikdy neminul. Všichni si mysleli, že je bambus kouzelný a Martina obdivovali. Pavel 

 

O Honzíkovi 

Byl nebyl jeden Honzík, který žil u babičky na vesnici. Byl velmi tlustý, protože 

ho babička pořád cpala pečenými šneky. Jednoho dne si řekl dost, už nechci být 

tak tlustý, chci si jít hrát ven za dětmi. Tak řekl babičce, aby vyndala dveře 

z pantu, že chce jít ven. Tak se i stalo. Když se ale dobelhal k hřišti, zjistil, že se 

nepokrčí. Honzík byl smutný, a proto se rozhodl, že začne cvičit. První týden 

začal chodit na procházky a jíst více zeleniny. Babička ho velmi podporovala. Po 

týdnu zhubnul z 300 kg na 250 kg. Byl šťastný.  

Druhý týden stále chodil, ale začal i posilovat s činkami. Na konci týdne nabral 

svaly a zhubnul 80 kg. Babička mohla nasadit zpátky dveře, takže v noci už 

nemrzli. 

Po měsíci zhubnul Honzík na 70 kg, protože začal jezdit na kole. Babička byla 

šťastná, takovou chybu už neudělá. Honzík si zase mohl jít hrát s dětmi na hřišti 

a byl šťastný.                                                                                              Václav 

 

 



SPORTOVNÍ DEN SE SPOLKY 

 

V pátek 12. května 2023 se konal Sportovní den se spolky obce Chotíkov. Děti 

byly rozděleny do skupin a plnily sportovní úkoly na deseti stanovištích – střelba 

na bránu (hokej i fotbal), vzduchovky, rybaření, trampolíny, …… Po splnění 

všechny úkolů dostaly děti odměnu od hypermarketu Globus. 

OHLASY DĚTÍ – co se nám líbilo 

- nejlepší byly trampolíny 

- mně se to líbilo 

- nejvíce mě bavil fotbal 

- nejvíce se mi líbilo, že tam byly všechny sportovní aktivity a všichni se mohli 

zabavit 

- fotbal 

- sportovní den byl super, spoustu atrakcí, hlavně trampošky super  

- vzduchovky 

- sportovní den mě moc nezaujal 

- nejvíce se mi líbily trampolíny, na které jsme mohli jít, když jsme měli 

všechno hotové 

- líbily se mi trampolínky 

- líbilo se mi, že na sportovním dnu byly trampolínky 

 



KDE BYCHOM CHTĚLI STRÁVIT PRÁZDNINY 

Odpovídalo 38 dětí ze 6. a 7. třídy. 

Země Počet žáků Co bych chtěl navštívit, dělat, vidět 

ITÁLIE 5 Benátky, památky, Pisa, koloseum, 

muzea 

ČESKO - DOMA 5 Spát, sledovat seriály, chodit na ryby, 

podívat se po Česku, koňský tábor, 

kola 

MALEDIVY 4 Chatky na oceánu, moře a pláže 

AMERIKA 3 Jižní Amerika – kapybary, New York, 

Hollywood, New Jersey 

FRANCIE 3 Paříž 

Řecko 2  

Chorvatsko 2  

Polsko 2 Osvětim 

Egypt 2 Pyramidy v Gíze, sfinga 

Španělsko 2  

Japonsko 2  

Saudská Arábie, 

Austrálie, Turecko, 

Irsko, Norsko, Bosna a 

Hercegovina 

Vždy po 

jednom hlasu 
 

 



TO JSME MY . . . . jaro 2023 

 

Okresní přebor ve stolním tenisu 

 

Den šílených účesů 

 

McDonald's cup – Horní Bříza 



VTIPY NA ZÁVĚR – PEPÍČEK VE ŠKOLE 

Učitelka matematiky se ptá: „Umíte v rovnici odstranit závorku?“ 

Pepíček odpoví: „Tak pokud je napsaná gumovacím perem …..“ 

°° 

Ve škole se paní učitelka ptá: „Pepíčku, jak poznáš třešeň od jabloně?“ 

„Podle plodů.“ 

„Dobře. A když ještě plody nemají?“ 

Pepíček bez zaváhání odpoví: „Tak si počkám.“ 

°° 

„Pepíčku, učil ses vůbec?“ 

„Ano.“ 

„Tak proč máš v domácím úkolu tolik chyb?“ 

„Protože chybami se člověk učí.“ 

°° 

Paní učitelka ve škole: „Pepíčku, to už je tento týden počtvrté, co jsi přišel 

pozdě! Víš, co to znamená?“ 

Pepíček: „Hmmm, že je čtvrtek, paní učitelko?“ 

°° 

Povídá pan učitel Pepíčkovi: „Doufám, že tě už nikdy neuvidím opisovat.“  

Pepíček na to odpoví: „To já taky doufám.“ 

°° 

Paní učitelka se ptá: „Víte, jaká země leží vedle USA?“ 

Přihlásí se Pepíček: „USB.“ 

 

 



 


